

## PREDLOG

Crna Gora  
VLADA CRNE GORE  
Broj:  
Podgorica,

Vlada Crne Gore, na osnovu člana 40 Zakona o upravnom postupku ("Službeni list Crne Gore", br.56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), po predlogu Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, Urbanističko - građevinske inspekcije br: 12-2630-8 od 10.03.2022. godine, za rješavanje sukoba nadležnosti između Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, Urbanističko - građevinske inspekcije i Komunalne policije Opštine Ulcinj, na sjednici od \_\_\_\_\_ 2022. godine, donijela je

## RJEŠENJE

Za odlučivanje po zahtjevu podnijetom od strane Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, Urbanističko - građevinske inspekcije br: 12-2630-8 od 09.05.2022. godine, za rješavanje sukoba nadležnosti između Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, Urbanističko - građevinske inspekcije i Komunalne policije Opštine Ulcinj, u predmetu vršenja inspeksijskog nadzora izgradnje javnog porodičnog kupališta označenog brojem 2A – na lokaciji Liman II, koje koristi firma „Mediterraneo Invest“, nadležna Komunalna policije, Opštine Ulcinj.

Protiv ovog rješenja se ne može izjaviti posebna žalba, niti voditi upravni spor.

## Obrazloženje

Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, Urbanističko - građevinska inspekcija podnijela je predlog za rješavanje negativnog sukoba nadležnosti, broj : 12-2630-8 od 09.05.2022. godine, između Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, Urbanističko - građevinske inspekcije i Komunalne policije Opštine Ulcinj.

U predmetnom zahtjevu u bitnom se navodi da je Urbanističko-građevinska inspekcija, dostavila na dalju nadležnost i postupanje Komunalnoj policiji inicijativu broj: 071/4-2630/2 od 05.07.2021. godine, kojom je shodno članom 62 stavom 1 Zakona o upravnom postupku ("Sl. list CG", br. 56/2014, 20/2015, 40/2016 i 37/2017), između ostalog propisano je da kad javnopravni organ primi podnesak za koji nije nadležan, dostaviće taj podnesak bez odlaganja, nadležnom javnopravnom organu, i o tome obavijestiti stranku.

Jer je prednodno Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma dostavljen je zahtjev, broj: 071/4-2630/1, podnosioca "JAVNO PREDUZEĆE ZA UPRAVLJANJE MORSKIM DOBROM", u kojem se u bitnom navodi da je Služba za kontrolu morskog dobra izvršila kontrole terena na području opštine Ulcinj, na lokaciji Liman, na kupalištu

oznake 2A u Atlasu crnogorskih plaza i kupališta za Opštinu Ulcinj za period 2019-2023.godine, korisnika preduzeća "Mediterraneo" D.O.O.,Ulcinj, koga zastupa izvršni direktor Resulbegović Rešit i sačinila službenu zabilješku kojom je konstatovano da je dana 19.06.2021. godine na zapadnom dijelu predmetnog kupališta, korisnika predizeća "Mediterraneo" D.O.O. Ulcinj, izvršeno probijanje dijela stijene te da su na tom dijelu započeti građevinski radovi, kao i da su na dijelu kupališta gdje je postojao plažni bar, započeti radovi na otkopavanju temelja, odnosno postavljanje podloge za montiranje istog i to bez dozvole i saglasnosti izdate od strane nadležnih organa i službi.

Komunalni inspektor je razmotrio predmetnu inicijativu i utvrdio da se radi o građenju, te da isti nije nadležan za postupanje po inicijativi.

Stvarna nadležnost za vršenje inspekcijskog nadzora, u predmetu izgradnje javnog porodičnog kupališta označenog brojem 2A – na lokaciji Liman II, koje koristi firma „Mediterraneo Invest“, utvrđena je Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata ("Sl. list Crne Gore", br. 64/17, 44/18, 63/18, 11/19, 82/20) zbog čega za rješavanje predmetne stvari nije nadležno Ministarstvo ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, Urbanističko-građevinska inspekcija.

Imajući u vidu navedeno, predlažemo da Vlada Crne Gore utvrdi da je za odlučivanje u predmetu vršenja inspekcijskog nadzora izgradnje javnog porodičnog kupališta označenog brojem 2A – na lokaciji Liman II, koje koristi firma „Mediterraneo Invest“, nadležna Komunalna policija, Opštine Ulcinj.

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

**PREDSJENIK**

**Dritan Abazović**